

DOM ZA ODRASLE

OSOBE JALŽABET

Jalžabet, Kolodvorska 1

ODJEL POMOĆNO TEHNIČKIH POSLOVA

IZVJEŠĆE O UNUTARNJEM NADZORU

(za razdoblje od 01.06.2019. – 30.11.2019. godine)

Voditelj Odjela:

Škrlec Damir

Jalžabet, 19.12.2019.

Kao voditelj Odjela pomoćno tehničkih poslova u razdoblju od 06. do 11. mjeseca 2019. godine, a sukladno Pravilniku o unutarnjem nadzoru Doma za odrasle osobe Jalžabet, u obvezi sam podneti Izvješće o unutarnjem nadzoru.

U Odjelu pomoćno tehničkih poslova obavljaju se poslovi koji su od vitalnog interesa za svakodnevno funkcioniranje rada Doma, a ukupno 20 zaposlenih djelatnika u tom Odjelu rade u sljedećim ustrojbenim jedinicama:

- **SKLADIŠTE – 1 izvršitelj (voditelj Odjela)**
- **U PRAONICI RUBLJA – 3 izvršitelja (pralje/glačare)**
- **ODRŽAVANJE ČISTOĆE U DOMU – 5 izvršitelja (čistačice)**
- **RAD NA ODRŽAVANJU OKOLIŠA DOMA, VRTA I VOĆNJAKA – 1 izvršitelj (pomoćni radnik)**
- **REDOVITO ODRŽAVANJE – 2 izvršitelja (kućni majstori)**
- **NABAVA ROBE I USLUGA – 1 izvršitelj (ekonom)**
- **KUHINJA – 7 izvršitelja (3 kuhara i 4 pomoćna radnika)**

Pridržavajući se odredaba Pravilnika o unutarnjem nadzoru, nadzor se obavlja neprekidno tijekom tekuće godine (svakodnevni sastanci voditelja odjela i neposrednih izvršitelja, kao i tjedni sastanci svih voditelja u Domu, uz prisustvo ravnateljice), te se za ustrojbene jedinice u sastavu Odjela pomoćno tehničkih poslova može zaključiti sljedeće:

1. U PRAONICI RUBLJA svakodnevnim jutarnjim obilaskom i dalje utvrđujem stanje u praonici, eventualne probleme i kvarove. U proteklom razdoblju bilo je manjih kvarova na šivaćem stroju i perilicama rublja (grijači), što je i otklonjeno. Nisu zabilježene krađe i zlouporabe imovine. Dokumentacija vođena od strane djelatnika (predatnice, izdatnice rublja, te dokumentacija o prihvatu i izdavanju privatno-osobnog rublja) ispunjavana je ažurno i na ispravan način. Otpisana roba također je vođena u skladu s propisima i pravovremeno. Suradnja s Komisijom za otpis odvijala se na zadovoljavajući

način. Prostor praonice i pomoćnih prostorija uredan je i čist. Jedini višegodišnji problem javlja se kod padalina (kiša) u vidu skupljanja vode u prostoru praonice i pomoćnom skladištu iste, ali pravovremenom intervencijom djelatnica, voda se uklanja iz prostora.

2. Na ODRŽAVANJU ČISTOĆE U DOMU djelatnice i dalje rade u 8-satnom radnom vremenu, u dvije smjene, subotom i nedjeljom. Svakodnevno poslije jutarnjeg dogovora vršim kontrolu njihovog rada koji se odnosi na čišćenje, te na brigu oko njege i zalijevanja cvijeća u Domu. I dalje dvaput mjesečno provodim detaljnu kontrolu njihovog rada u svim dijelovima Doma. U slučaju primijećenih drugih eventualnih nedostataka, a na žalost, bilo ih je, djelatnice na njih upozoravam, te se isti odmah uklanjaju. U proteklom razdoblju izvršena je nabavka ručnih brisača poda, te novih sredstava za čišćenje od strane firme BENT i HAGLAITNER, što je utjecalo na kvalitetu obavljanja posla čišćenja.

3. Osim pomoćnog radnika koji je zadužen za održavanje OKOLIŠA DOMA, VRTA i VOĆNJAKA, po potrebi su uključeni i radnici na održavanju (domari). U sklopu radno-okupacione terapije i korisnici su uključivani u posao održavanja voćnjaka, vrta i okoliša, pri čemu je vođena briga o njihovom zdravlju i sposobnosti, odnosno o izbjegavanju eventualnih opasnosti i ozljeđivanja. U proteklom razdoblju djelatnici su s određenim korisnicima obavljali redovitu košnju trave, čistili vrt od korova, grabljali lišće, ubirali plodove iz vrta i voćnjaka, te ih po potrebi (prema jelovniku) dostavljali u kuhinju doma. Tokom tog razdoblja zbrinjavali su otpad i brinuli o njegovom pravilnom uklanjanju. Dolaskom zimskih uvjeta djelatnicima su osigurane dovoljne količine soli, gorivo za frezu kojom se čisti snijeg, te dovoljno lopata i metlica za čišćenje snijega, što nije korišteno jer snijega u tom razdoblju nije bilo. Kod obavljanja pobrojanih poslova korištena su propisana sredstva za rad, kao i zaštitna oprema. Tokom izvještajnog razdoblja u rad su bile uključene osobe koje su izvršavale rad za opće dobro (probacija). S njihovim uključivanjem podigli smo kvalitetu rada.

4. REDOVITO ODRŽAVANJE u Domu od strane kućnih majstora odvijao se na zadovoljavajući način, a prema potrebama Doma. Poslove koje mogu sami obaviti, obavili su bez dolazaka stručnih službi (vodovodni i manji električni kvarovi, bojenje i pomaganje djelatniku na ekonomiji). Prilikom obavljanja tih poslova koristili su odgovarajuća zaštitna sredstva na radu. Zbog velikog opsega posla u proteklom razdoblju, svojim radom i zalaganjem uvelike su pridonijeli cjelokupnoj kvaliteti obavljenih poslova u Domu.
5. Poslove nabave robe i usluga obavlja jedna djelatnica. U obavljanju tih poslova bilo je svojevrstnih nepravilnosti i propusta (u e-mailovima pogrešno navedene količine i vrste robe, pogrešan izračun prilikom praćenja potrošnje tokom mjeseca). Ukazivanjem na propuste, isti su nakon toga uklonjeni. Vođenje evidencija vezanih uz ekološko i komunalno zbrinjavanje otpada odvijalo se na ispravan način.
6. U KUHINJI su se tokom praćenog razdoblja kontinuirano provodila HACCP načela. Poslovanje s robom iz skladišta u kuhinju odvijalo se pravovremeno . Protok same dokumentacije bio je pravovremen i transparentan. Zbog čestih bolovanja bili smo prisiljeni zaposliti djelatnice „izvana“ kao zamjene za djelatnice na bolovanju. Manji kvarovi koji su nastali na hladnjaku i perilicama suđa na vrijeme su otklonjeni. Zbog ukazane potrebe izvršena je dezinfekcija u više navrata. Dana 16.09.2019. godine proveden je inspekcijski nadzor u kuhinji Doma. Nadzorom nisu utvrđeni nikakvi nedostaci. Tokom 10.mjeseca od strane tvrtke PREVENTA izvršeno je ispitivanje svih strojeva u kuhinji.

Kontakti s PREVENTOM su redoviti. Za potrebe Doma imenovana tvrtka obavlja poslove zaštite na radu, poslove vezane uz brigu o radnom okolišu, odgovarajućoj primjeni sustava zaštite od požara i munje, osposobljavanje radnika za rad na siguran način, vodi brigu o provjeri električnih instalacija, ispitivanju radne opreme, te planu evakuacije i spašavanja.

ZAKLJUČAK:

U razdoblju od 01.06.2019. do 30.11.2019. godine rad se u svim dijelovima Odjela pomoćno tehničke službe, unatoč malim problemima, odvijao prema zacrtanom planu.